Protección de Datos Personales

En virtud de la normativa de protección de datos de carácter personal, lo hacemos conocedor que sus datos personales, que pueden estar en esta comunicación, están incorporados en el Fichero de “ Contactos ” responsabilidad de  DI-DA KOOPERATIBA ELKARTEA, CIF: F-95164745, inscrita en el Registro  de Cooperativas . 

La finalidad de este tratamiento es el control y gestión de los contactos tanto de las agendas como del correo electrónico y atender su petición. Estos datos no serán transmitidos a terceras personas y serán conservados siempre que sea imprescindible o legítimo por la finalidad que se captaron. 

[bookmark: _GoBack]Conforme aquello dispuesto a la normativa mencionada, podrá indicar la revocación del consentimiento dado, así como ejercitar los derechos de acceso, rectificación o supresión, la limitación del tratamiento u oponerse, así como el derecho a la portabilidad de los datos. Estas peticiones tendrán que realizarse en Txanporta Plaza, 4 A Behea, 48220 ABADIÑO (BIZKAIA), o bien, enviar un correo electrónico a: administrazioa@di-da.eus.

Darse de baja de la lista de correo:

Si usted no desea recibir más información sobre nuestros servicios, puede darse de baja en la siguiente dirección de correo electrónico: administrazioa@di-da.eus

Aviso sobre la confidencialidad de les comunicaciones

El contenido de este correo electrónico y de sus anexos es estrictamente confidencial. En el caso que usted no sea destinatario y haya recibido este mensaje por equivocación, agradeceríamos que lo comunicara al remitente, sin difundir, almacenar o copiar su contenido. 


